



Газета выходит с 12 августа 1917 года

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

№ 17 (23918)

СРЕДА, 23 ЯНВАРЯ 2002 г.

Цена в розницу - договорная

УВД: итоги года

В Главном управлении внутренних дел края прошла коллегия, на которой были рассмотрены итоги оперативно-служебной деятельности этого ведомства за 2001 год.

В ее работе приняли участие глава администрации края Александр Суриков, председатель краевого Совета народных депутатов Александр Назарчук, заместитель начальника Главного управления МВД по Сибирскому федеральному округу Юрий Прошалыкин, другие официальные лица и представители силовых структур края. В своем выступлении А.Суриков отметил, что в рейтинге важных, приоритетных тем в умах и сердцах наших

сограждан второе место занимает проблема преступности. Он также призвал милицию сделать все, чтобы вернуть утраченное доверие народа. Затем глава администрации края наградил почетными грамотами и часами ряд лучших начальников районных УВД.

В этот же день начальник УВД генерал-майор Владимир Вальков провел пресс-конференцию для журналистов. Вот что он рассказал (см. 2-ю стр.).

Иван СЕМЫКИН

Брифинг

КРАЕВОЙ БЮДЖЕТ

Интервью

НАУКА

Казна стала богаче, но...

В минувший понедельник в краевой администрации состоялся брифинг, главной темой которого были деньги. О результатах исполнения консолидированного бюджета прошлого года, перспективах на текущий год журналистам рассказывал Андрей ЮРИН, председатель комитета администрации края по финансам, налоговой и кредитной политике.

При плане в 4 миллиарда 471 миллион в прошлом году в краевой бюджет поступило всех налогов и сборов 5 миллиардов 267 миллионов рублей. Перевыполнение плана позволило исполнить все назначения, в полном объеме профинансировать все расходные статьи бюджета, - сообщил А.Юрин. - Главное отличие предыдущего бюджета в том, что впервые за последние десять лет нам удалось сократить кредиторскую задолженность на 154 миллиона рублей. Конечно, долг у нас еще огромный - более пяти миллиардов, но сам факт, что краевая администрация начала рассчитывать, твердо намерена погасить задолженность, говорит уже о многом.

Основную массу прибыли краевого бюджета - 36 процентов - дает подоходный налог, собираемый со всех жителей края. Налог на прибыль пополнил краевую казну на 15 процентов, налог с продаж - на 12 процентов, а вот акцизные сборы в прошлом году добавили в бюджет только 10 процентов.

Интересна раскладка так называемого трансферта - материальной помощи территориям Федерации. В прошлом году Москва нам перечислила 7 миллиардов 200 миллионов рублей, что составило 56(!)



ки израсходован миллиард рублей, на правоохранительные органы, пожарные части - 419 миллионов, на содержание транспортных предприятий - 432 миллиона рублей.

Как считает Андрей Юрин, одно из главных достижений прошлого года - это перелом ситуации с выплатой детских пособий. Удалось не только финансировать все текущие платежи по пособиям на детей, но и погасить часть старых долгов. В начавшемся году эта тенденция, безусловно, будет сохраняться.

Главная финансовая проблема казны уже текущего года - значительный рост размера заработной платы бюджетникам. Свежий пример: в январе на эти цели потребуются 614 миллионов рублей, тогда как год назад обходились суммой в 315 миллионов рублей.

На 70 процентов в краевом бюджете планируется увеличить расходы по выплате заработной платы, а увеличение суммы доходной части казны планируется только на 45 процентов, - сказал председатель комитета администрации края по финансам, налоговой и кредитной политике.

На остальные расходные статьи бюджета средств может не хватить.

Что может дать вузовская наука экономике края

В преддверии 60-летия Алтайского государственного технического университета имени И.Ползунова наш корреспондент встретился с Владимиром Евстигнеевым, вице-президентом Ассоциации инженерного образования РФ, ректором, профессором, доктором физико-математических наук.

Высшая школа на Алтае сегодня представлена 26 вузами, включая негосударственные и филиалы. Подготовку специалистов ведется по 50 направлениям и почти по 150 специальностям силами 350 докторов наук, профессором и более 2500 кандидатов наук. Основные научные, педагогические и материальные ресурсы, конечно, сосредоточены в семи базовых региональных университетах.

Владимир Васильевич, почему все учились понемногу чему-нибудь и как-нибудь, а какие новые современные формы обучения студентов использует теперь ваш вуз?

В конце прошлого века российские университеты включили в арсенал своих образовательных средств различные формы открытого, в том числе дистанционного образования. Четыре года используя дистанционные технологии образования и наш вуз. Для этого создан Центр дистанционного образования, а в его структуре Новоалтайский филиал, представительства в Семипалатинске, Усть-Каменогорске, Новокузнецке, Поспелихе, Ключах, Славгороде, Гальштадте, Алтайском. Недавно практически из всех районных администраций края, из перечисленных городов к нам приезжали организаторы учебного процесса для обмена опытом и обсуждения перспектив развития прогрессивных дистанционных технологий подготовки и переподготовки специалистов с

высшим образованием. Было отмечено: около тысячи студентов обучается сейчас через центр. В ближайшее время еще 10 населенных пунктов создадут подобные структуры.

Итак, от вузовских кадров к храму науки, а от него к университетскому округу - вот развития нашего технического университета.

Каких специалистов готовят в настоящее время ваше высшее учебное заведение?

По прогнозам, в ближайшее время фермеры и рабочие составят лишь 10 процентов занятых. Остальные будут работать с компьютерами, то есть сидеть за компьютерами. Америка уже наглядно доказала, что информатизация общества - главный фактор, влияющий на современную экономику. Темпы роста производительности труда США в 90-е годы удвоились благодаря компьютеризации. С 1995 года информационно-технологическая индустрия обеспечивает США 25-31 процент прироста ВВП.

(Окончание на 2 стр.)

СООБЩЕНИЯ

наших корреспондентов Сроку службы в Шали истек

В минувшее воскресенье в Барнауле вернулась часть четвертого сводного отряда алтайских милиционеров, которые три месяца несли службу в Шалинском временном отделе внутренних дел в Чечне.

А всего в течение года, сменяя друг друга, побывало там свыше полутра тысячу человек. Вернувшийся отряд был последним составом, в феврале наших ребят смеял Кировские милиционеры.



К сожалению, четвертый отряд так же понес трагические потери - во время спецоперации погибли Евгений Тромба, Василий Угрюмов и Евгений Вести.

При встрече отряда заместитель начальника подполковник милиции Тимофеев передал начальнику ГУВД края Валькову от имени команданта Шалинского района генерал-майора Нахаева благодарность Верховного главнокомандующего Вооруженных сил России Владимира Путина за самоотверженность, проявленную алтайскими милиционерами во время несения службы.

Еще одна часть отряда прибыла в краевой центр сегодня ночью. Солдаты же, работающие в поселке Шалинского района, вернутся на родину чуть позже.

НА СНИМКАХ: подполковник Тимофеев докладывает Валькову о прибытии; момент встречи отряда.

Семинар «Молодежного Единства»

С 17 по 20 января в санатории «Обские плессы» проходил семинар для региональных отделений «Молодежного Единства», входящих в состав Сибирского федерального округа. В работе семинара, организованного по инициативе Алтайского регионального отделения общероссийской общественной организации «Молодежное Единство», приняли участие представители 30 районов Алтайя.

На семинаре выступил главный федеральный инспектор в Алтайском крае Николай Шуба. В рамках проведения мероприятия для руководителей местных организаций «Молодежного Единства» была организована учеба по ряду юридических, экономических, организационных и культурно-массовых вопросов. Также на должность координатора, отвечающего за информационное взаимодействие региональных отделений по подготовке и проведению общероссийской акции «Мы вместе», была избрана Наталья Дороговцева.

Новый епископ

Новый епископ Барнаульский и Алтайской епархии Максим Дмитриев приступит к своим обязанностям уже в конце января. Решение о назначении Максима Дмитриева епископом принял Священный синод Русской православной церкви в декабре прошлого года. 20 января в Москве состоялась церемония хиротонии - возложения архиерейского митры на епископа Барнаульского и Алтайского. Новому епископу сорок лет. До перевода Максим Дмитриев служил в Тобольской епархии, где возглавлял регентское отделение Тобольской духовной семинарии.

Котова подтверждает репутацию

Всероссийская федерация легкой атлетики огласила фамилии десяти сильнейших тренеров и тренеров России по результатам легкоатлетического сезона 2001 года. Отлично, что Татьяна Котова и один из ее наставников Владимир Кудрявцев занимают в этом списке восьмую позицию. Лучшей же спортсменкой признана чемпионка мира в беге на 5000 метров Ольга Егорова. На первых же официальных соревнованиях этого года - зимнем чемпионате Сибири, который проходил в Омске, Татьяна Котова заняла первое место, прыгнув в длину на 7 метров 1 сантиметр. В прошлом году в Златоусте такой результат принес Татьяне серебряную медаль чемпионата мира.

Другие материалы подборки «Стадион» читайте на 4 стр.

Алтайский гидрометцентр ПОГОДА

СЕГОДНЯ днем в крае и Барнауле переменная облачность, местами небольшой снег, метель. Ветер юго-западный, умеренный, местами порывистый. Температура днем минус 4-9.

В последующие двое суток местами небольшой снег, по югу края без осадков. Ветер западный, умеренный. Температура ночью минус 8-13, при прояснении до минус 20, днем - минус 5-8.

САУЖБА 01

Цена жизни - 100 рублей

За минувшую неделю в крае произошло 36 пожаров, при которых 10 человек погибли.

15 января в Бийске произошел пожар в 2-этажном доме. Подразделение пожарных прибыло через 7 минут, возглавив тушение пожара оперативный дежурный Геннадий Филатов. В одной из комнат горели домашние вещи. Однако этого оказалось достаточно, чтобы получить отравление продуктами горения. 50-летний погибший хозяин квартиры, по словам соседей, не работал. Ущерб от пожара составил всего 100 рублей...

Странная трагедия произошла ночью 16 января по ул. Правый берег пруда Барнаул. Соседи, проживающие рядом, почувствовали запах дыма. Молодая пара, выйдя на улицу, попыталась проникнуть внутрь горящего дома, но тот был закрыт. Прибыв к месту вызова, пожарные через окно проникли в дом и ликвидировали загорание. В одной из комнат они обнаружили маленького ребенка, под койкой - второго. Видимо, дети решили спрятаться от огня. Из объяснений соседки следует, что родители погибших девочек регулярно пили, в ту ночь, уйдя из дома, закрыли детей, оставив включенную электроплитку...

19 января в Змеиногорске из-за неправильного устройства печи в бане загорелся дом. Огонь полностью уничтожил баню и крышу дома, погиб 20-летний племянник хозяина дома, учащийся местного ПТУ. Со слов родственников, погибший частично выпивал, а эти роковые ночь для него не была исключением.

«Дело «Барнаульстрой» СИТУАЦИЯ

Следствие начато. Ждем результатов

В крае продолжается конфликт, связанный с делом должников ООО СП «Барнаульстрой». Напомним, что в результате крупномасштабной аферы сотни людей, вложивших деньги в строительство квартир, которое вело это предприятие, остались без денег и жилья.

25 ноября 2001 года прокуратурой Индустриального района в отношении руководства ООО СП «Барнаульстрой» было возбуждено уголовное дело по факту мошенничества. Один из основных подозреваемых, заместитель директора ООО Иван Дундик объявлен в розыск. 5 декабря дело было принято к производству следственной частью следственного управления ГУВД Алтайского края. Специально созданная следственная группа, учитывая масштаб аферы, работает в очень напряженном режиме.

Несмотря на то, что выполнен огромный объем работы, сделать в ближайшее время предост не больше. Достаточно сказать, что только потерпевших по этому делу проходит более тысячи. Следователям необходимо опросить сотни людей, изъять десятки сотен бухгалтерских документов, провести их квалифицированную экспертизу для установления полной и объективной картины. Не хочется никого зря обещать, но в конечном итоге достижение желаемого: работа предост долгая и кропотливая, каждая важна каждая мелочь, азда, на первый взгляд, несущественная деталь. Успешное завершение этого дела зависит от результатов работы следствия, на основании которых все необходимые выводы сделает только суд. Ни органы следствия, ни прокуратура, ни администрация города и края не вправе определять потерпевших, называть имена виновных, распоряжаться квартирами, възввщивать в пользу потерпевших материальный или моральный ущерб. Все это prerogative суда - в соответствии с законодательством.

Главная задача на сегодняшний день - установить истину и как можно скорее помочь пострадавшим. В этом заинтересованы все ветви власти и правоохранительные структуры.

Вадим КУЛЕШОВ, Андрей КАСПРИШИН (фото) Таз накалившись ГААС НАРОДА

«А мы за курение будем платить деньги»...

14 января вступил в силу федеральный закон «Об ограничении курения табака». Его автор - депутат Госдумы от Рубцовского округа, председатель комитета по охране здоровья и спорту в Думе Николай Герасименко. О том, как этот закон будет исполняться в коллективах, мы расспросили руководителей крупных предприятий и организаций края.



Александр БАБУШКИН, заместитель генерального директора по управлению персоналом Барнаульского завода механических прессов:

- На первом же совещании по культуре производства, которые у нас проводятся каждую пятницу, мы доведем до коллектива информацию о принятии этого федерального закона. Постоянно будем проводить разъяснительную работу, как требует закон, приводить в соответствие с нормами курительные места.

Владимир ФЕДОРОВ, ректор по учебной работе Алтайского государственного медицинского университета:

- Дума еще не подписала закон, а мы уже издали приказ о запрете курения в вузе. Покурить студенты выходят во двор, в каждой группе работает куратор, который следит за этим. За нарушение приказа будем наказывать.

Олег ПЕСИКОВ, главный инженер комбината «Меланжист Алтай»:

- На территории нашего комбината курить строго запрещено, исключая специально отведенные для этого места. У нас пожароопасное предприятие, в коллективе работают в основном женщины. Если нарушаются правила безопасности, пожарная охрана налагает дос-

Вячеслав АНДРИЕНКО, старший инспектор УГПС

Цена жизни - 100 рублей

15 января в Бийске произошел пожар в 2-этажном доме. Подразделение пожарных прибыло через 7 минут, возглавив тушение пожара оперативный дежурный Геннадий Филатов. В одной из комнат горели домашние вещи. Однако этого оказалось достаточно, чтобы получить отравление продуктами горения. 50-летний погибший хозяин квартиры, по словам соседей, не работал. Ущерб от пожара составил всего 100 рублей...

Грана

ЗАКУПАЕТ, ПРИНИМАЕТ В ПЕРЕРАБОТКУ ПШЕНИЦУ, РОЖЬ, ГРЕЧИХУ, ЯЧМЕНЬ, ГОРОХ, ОВЕС, ПРОСО

Оплата за зерно, выдача муки и крупы в день сдачи зерна.

Телефоны: г. Барнаул (22) 26-99-05, г. Бийск (24) 24-93-84, с. Третьяково (259) 27-43-38, с. Жары (269) 24-6-98, с. Табуны (267) 22-47-72, г. Змеиногорск (217) 213-53, с. Краснощочево (275) 21-9-73

БАРНАУЛЬСКАЯ МЕЛЬНИЦА ПРИНИМАЕТ НА ХРАМЕНИЕ И ПЕРЕРАБОТКУ ПШЕНИЦУ 3 И 4 КЛАССА РОЖЬ, ГРЕЧИХУ

тел.: (3852) 24-69-36, 24-69-25.

АЛЕЙСКОЕ ЗЕРНОПРОДУКТ

ЗАКУПАЕТ, ПРИНИМАЕТ В ПЕРЕРАБОТКУ: ПОДСОЛНЕЧНИК ПШЕНИЦУ ОВЕС

ТЕЛЕФОНЫ В АЛЕЙСКЕ: (253) 21-6-82, 21-9-70.

КАСКАД-П

ПОДСОЛНЕЧНИК 9,0р.

ПРИНИМАЕТ НА ПЕРЕРАБОТКУ: ВЫХОД НЕРАФИНИРОВАННОГО МАСЛА 30%.

РЕАЛИЗУЕТ МАСЛО НЕРАФИНИРОВАННОЕ, РАДИРИРОВАННОЕ, ГИДРОЛИЗОВАННОЕ, ДЕЗОДОРИРОВАННОЕ, ЖИЛЬЕ.

Павловский район, п.Новые Зори, ул.Промышленная, 5, тел. 35-29-50, (211) 2-19-28.

ЗАПЧАСТИ АЛТАЙАГРОТЕХ

БОЛЬШОЙ АССОРТИМЕНТ

ул.Попова, 220. т.42-92-21, 30-47-44.

АВТОМОБИЛИ

ШАССИ, БОРТОВОЙ, САМОСАЛ, ДИЗЕЛЬ ДВИГАТЕЛИ, КОРОБИКИ, РЕДУКТОРЫ, МОСТЫ, ШИНЫ, ВКЛАДЫШИ, ФИЛЬТРЫ, АККУМУЛЯТОРЫ ... а также а/м КАМАЗ, ЗИЛ, УАЗ

Сводка

Table with 3 columns: Region, 2001, 2002. Lists regions like Егорьевский, Шелабалинский, Алтайский, etc., with numerical data for 2001 and 2002.

Сельхозоборудование Упустишь время - потеряешь урожай

Сокращение государственных вложений в развитие АПК, диспаритет цен подрвали финансовое положение аграрного сектора, привели к недопустимому уменьшению его технического потенциала.



В конце декабря такой семинар прошел в АО "Серебряно-Польское" Табунского района для специалистов-инженеров 11 районов с участием начальников инспекций госстандарта.

В.КОЛТАКОВ, зам. начальника отдела механизации крайсельхозуправления.

УВД: итоги года

(Начало на 1 стр.) О ЗАЯВЛЕНИЯХ В МИЛИЦИЮ На декабрьском совещании в Москве работников МВД президент Путин и министр Грызлов говорили о проблеме укрывательства преступлений милицией.

Есть эта проблема и у нас в своем выступлении на коллегии первый заместитель прокурора края Юрий Зиевский отметил, что в прошлом году прокурорами выявлено 2360 не зарегистрированных милицией преступлений.

В МВД, по словам Валькова, была дана высокая оценка деятельности алтайской милиции в Чеченской республике. В настоящее время рассматривается вопрос о сокращении временных отделов и расширении постоянно действующих, к которым тем не менее будут привлечены российские сотрудники милиции.

Еще одно новшество - с июля сотрудники ГИБДД не будут иметь права штрафовать водителей, это станет делом судов, куда будут направляться материалы о нарушении правил дорожного движения.

О ПАСПОРТИЗАЦИИ Как известно, в крае полным ходом идет обмен старых паспортов на новые - российские. Паспортизация населения должна быть закончена к 31 декабря 2003 года.

Одновременно людям предлагается пройти добровольное дактилоскопирование, то есть оставить свои отпечатки пальцев в базе данных органов внутренних дел. Владимир Вальков попросил журналистов как можно шире разъяснить населению необходимость и важность этой процедуры.

О ЧЕЧНЕ

В этом году финансирование милиции из местного бюджета увеличено на 108 миллионов рублей. По поводу увеличения средств из федерального бюджета официальных бумаг еще в край не поступало.

Затронут генерал и проблему городских рынков, где торговцы выбирают различный род "крыши". Но в отношении проблемы, поздно спохватились, во-вторых, владельцы торговых точек отказываются писать заявления - говорят, что боятся.

О ЗАВУЧЕННИИ В последние время озбоченности президента и правительства судьбы безнадзорных детей Владимир Вальков сказал, что сотрудниками алтайской милиции будут проведены рейды по подвалам, вокзалам и прочим местам обитания таких ребят, но есть проблема - куда их доставлять? Центр временной изоляции несовершеннолетних находится в аварийном помещении, правда, в настоящее время вопрос этот решается.

ДЛЯ СПРАВКИ: Общая масса преступности по сравнению с 2000 годом снизилась в прошлом году на 2,9 процента и составила 55073 преступления. Общий уровень раскрываемости снизился на 5,6 процента и составил 71,1 процента. За год выявлено 32081 человек, совершивших преступления. Среди них 3600 несовершеннолетних. Отмечается рост наиболее опасных преступлений против личности, таких, как умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, изнасилования. Уато отмечено снижение объема количества зарегистрированных краж всех видов.

Любовь ТРЕТЬЯКОВА КРАТКО

Зарплату надо платить, а не обещать

В большом зале администрации края состоялся "круглый стол" на тему "О роли заработной платы в развитии экономики, общества и семьи". Во вступительном слове председатель краевого Совета народных депутатов Александр Назарчук, представляя присутствующих, среди которых были ученые, депутаты крайсовета, главы администраций, профсоюзные деятели, директора предприятий и организаций, наметил основную цель мероприятия.

Олег ТИТОВ ГРАНИЦА

Служба - дни и ночи

В штабе Забайкальского регионального управления Федеральной пограничной службы России подведены итоги службы за 2001 год. По мнению начальника управления генерал-лейтенанта Мансура Валиева, на всех пяти тысячах километров, которые охраняют войска и органы ЗАБ-РУ, обстановку на границе остается стабильной и за последнее время не претерпела серьезных изменений. Пограничная политика наших соседей, и Китая, и Монголии, по-прежнему четко ориентирована, с одной стороны, на дальнейшее расширение торгового-экономического сотрудничества с Россией, с другой - на принятие дополнительных мер по обеспечению безопасности разделяющей нас границы.

Иван СЕМЬКИН, "АП"

Что может дать вузовская наука экономике края

(Начало на 1 стр.) Инвестировать научные исследования по-американски шедро мы в России не могли никогда. Не можем и теперь. Однако успешно поддерживаем информационно-технологический паритет с США, по крайней мере в военной области. Как и во всем мире, в России сейчас колоссальная потребность в специалистах именно по информационным технологиям. США, Германия, Япония, другие страны открыли десятки тысяч вакансий и переманивают у нас высококвалифицированные кадры.



Владимир Евстигнеев.

- Владимир Васильевич, популярность вашего вуза не только как "кузницы кадров" высокой квалификации, но и центра науки, образования и культуры хорошо известна по всей Сибири. А что ваш университет может предложить тем, кому за 30, кто хотел бы продолжить образование? - Активно занимаемся переподготовкой и повышением квалификации по всему спектру образовательных программ университета. Особое внимание уделяем переподготовке управленческих кадров для экономики края. С 1998 года участвуем в президентской программе переподготовки специалистов, имеющих опыт руководящей работы. Для выполнения этой ответственной задачи три вуза: АГУ, АлтГТУ и АГАУ объединились в консорциум "Университет Алтай". Его программы "Менеджмент производственной и коммерческой деятельности", "Маркетинг", "Финансовый менеджмент" аккредитованы специальной правительственной комиссией. По президентской программе уже прошло обучение около 200 человек. Более 50 из них стажировались в Германии, Франции, США, Японии. Многим удалось не просто изучить западный опыт организации производства, но и установить деловые контакты с фирмами. Хотелось бы привести два интересных факта: все, кто прошел подготовку, трудоустроены, четверть из них заняла более высокие должности.

Управление инновационной деятельностью у нас было создано еще пять лет назад. Возглавил его молодой доктор наук, профессор А. Максимова. Организованы структурные подразделения, отвечающие за все этапы инновационного цикла: от научной идеи до реализации на рынке продукта и технологии. Началом этой работы явилось создание технопарка. Его основная цель - коммерциализация научных исследований и разработок, аккумуляция знаний, технологий и продуктов, потенциально востребованных на рынке. Совместно с краевым комитетом по делам молодежи ведем работу над созданием молодежного бизнес-инкубатора в сфере научно-технического развития. Вместе с Союзом промышленников края готовим предложения по стратегическим направлениям развития местных отраслей. При поддержке Союза предпринимателей оказываем консультативные услуги при бизнес-планировании инновационных проектов. Определенный этап этой работы - создание ассоциации "Алтайский технополис", основой которой стали АНИТИМ, АлтГТУ, ряд промышленных предприятий и фирм. Главная задача ассоциации - коммерциализация и доведение до рынка научно-технических разработок. На базе опытного производства АНИТИМ и ряда предприятий края освоены новые технологии и производство конкурентоспособной продукции для строительства, транспорта, экологии, агропромышленного комплекса. Для НПО "Полиэкс" разработана программа производства сварочных низковольтных трансформаторов, металлоконструкций, практически вечных фильтров для газа и жидкости. На АНИТИМ открыт участок повышения прочности деталей и узлов машин с помощью напыления специального слоя. Для развития инновационной деятельности, безусловно, необходимы высокопрофессиональные кадры, адаптированные в рыночную экономику, молодые специалисты, ориентированные на деятельность в наукоемком бизнесе. С этой целью пять лет назад для Алтайского края, а затем и всей России была создана совместная программа Минпромнауки РФ и Минобрнауки РФ "Студенты и аспиранты - малому наукоемкому бизнесу". Ползуновские гранты. Головной организацией по научно-методическому, нормативному и информационно-аналитическому сопровождению программы стал наш университет. Эта программа позволила привлечь в инновационную сферу уже более 500 специалистов. Второй год в стране проводится эксперимент по реорганизации ведущих университетов в технологические учебно-научно-инновационные комплексы. Нашему университету совместно с филиалами: Бийским технологическим и Рубинским индустриальными институтами Минобрнауки РФ дано право участвовать в эксперименте с целью создания разветвленной региональной структуры инновационной деятельности. Наша совместная работа с Государственным фондом содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере позволила привлечь в край более 16 миллионов рублей для финансирования инновационных проектов малых наукоемких фирм. В основном благодаря инновационной деятельности произошло немалое, японское, южнокорейское, а сейчас и китайское "экономическое чудо". У Алтай есть исторический шанс, опираясь на высшее образование и науку, совершить и собственное чудо. Для этого надо создать и развивать взаимосвязанные сети инновационных структур на территории региона, разработать нормативно-правовые акты по развитию инновационных процессов, создать инфраструктуру поддержки инновационных процессов в крае, наладить подготовку и переподготовку, повышение квалификации специалистов в области инновационного менеджмента. Александром Суриковым уже дано указание о передаче технопаркам вузов (АГУ, АлтГТУ, АГАУ) экспертно-методических площадок на предприятиях с последующей организацией на их базе краевого межвузовского инновационно-технологического центра. Сейчас резко меняется и роль университетов. Кроме образовательной, научной деятельности, они обязаны заниматься и предпринимательской (инновационной) деятельностью. Мне представляется, что во многом инновационный путь развития экономики края - приоритетное направление оздоровления нашей экономики. - Владимир Васильевич, не секрет, что на науку дают мало денег. Как, за счет чего вы выживаете, умудряетесь двигать науку вперед? - Вы правы, денег на науку не хватало всегда. Еще великий физик, лауреат Нобелевской премии Э.Резерфорд говорил: "Денег мало - надо думать". Министерство образования разработана научная программа: "Государственная поддержка региональной научно-технической политики высшей школы и развитие ее научного потенциала". Суть ее проста: на конкурсной основе поддерживаются научные проекты, необходимые региону и которые согласны их финансировать. Университеты края активно участвуют в подпрограмме "Высшая школа как важнейший государственный ресурс регионального развития" и являются вторыми в Сибирском федеральном округе, имея на своем счету 12 проектов. Мы также участвуем и в различных конкурсах федеральных программ по приоритетным направлениям развития науки и техники, конкурсах грантов всевозможных фондов, в том числе и зарубежных. Выигравая их, мы значительно обеспечиваем условия работы и жизни ученых.

Екатерина АБРАМОВА,
депутат Барнаульской городской думы

Бюджет - е формулка

Как депутаты мне приходится сталкиваться с разными жизненными ситуациями. Вынося в жалобу, письма, заявления избирателей, видишь за каждой проблемой, чью-то беду. Приходишь и на прием разные люди. В прошлом году ко мне обратилось более 550 человек не только из Барнаула, но и других городов и районов края.

Одним помочь можно, ибо их требования и просьбы объективны, реальные, а самое главное - обоснованы. Мы, депутаты, испытываем чувство удовлетворения, когда удается помочь простому человеку. К сожалению, бывает ситуация, когда просьба в полном объеме просто не выполняема. И все равно, хоть в малом, стараемся поспособствовать.

Из всех обращений только два оставили на душе осадок.

У заявительницы (фамилию по понятным причинам не указываю) на каждого члена семьи жилой площади приходилось несколько больше, чем предусмотрено при приеме заявления об улучшении жилищных условий. Конечно, пожилой женщине можно поспособствовать: две семьи в малогабаритной трехкомнатной квартире. Но она попросила у меня 150 тысяч рублей для решения своей жилищной проблемы. «Не можете сами выделить, найдите тех, кто поможет». После выяснилась: ее семья экономически совсем неплохо, и жилищная проблема - это не те случаи, когда депутату надо бегать

за шашкой по кругу, собирая деньги. Второе обращение хочу проанализировать подробнее. Председатель одного из советов территориального общественного самоуправления населения (ТОСН) просил 16 миллионов рублей. Конечно, не для себя, а на благо дела, но сумма - какая! Миллионы нужны на строительство инженерных сетей и здания ЖКУ в поселке индивидуальной застройки. Ясно, что коттеджи себе строят сегодня не бедные люди и не на последние деньги.

Согласно тексту заявления в поселке 1212 участков, и лишь 311 домов заселены. Очевидно, большая часть желающих иметь жилищные условия не рассчитала ни своих сил, ни своих экономических возможностей. Председатель сетует (цитирую): «Собрать такую сумму с застройщиков очень трудно... Зная ваше хорошее отношение к индивидуальному строительству, убедительно прошу выделить средства на строительство инженерных сетей». Вот так.

Ни у меня, депутата Барнаульской городской думы, ни у Алтайской краевой обществен-

Позиция депутата

ГОРОДСКАЯ ДУМА

ной организации «Центр социальной поддержки и защиты граждан «Милосердие», руководителем которой я являюсь, таких денег нет. Из городской казны их тоже не возьмешь. Именно в день получения обращения председателя ТОСНА на сессии Барнаульской городской думы был принят бездефицитный бюджет города на 2002 год. Предполагалось, что депутатским предложением стал бы требовать внести в расходную часть бюджета те самые 16 миллионов рублей, так необходимых для сооружения инженерных сетей в поселке, в котором живут чуть больше 300 не самых бедных семей. Тогда депутат обзавелся предложением отозвать часть из статей урезать либо ликвидировать, у какой группы населения отнять деньги.

Городская казна не богата. Третья часть расходов по бюджету - 1050 миллионов рублей - отопление и электроэнергия. Для сибирского города с 670-тысячным населением это - 670-тысячная сумма, которую нельзя не назвать астрономической суммой. Еще почти одна треть бюджета - 930 490 тысяч рублей - уходит на образование. Лыбная доля этих расходов - оплата труда. Так что не будем обижать ни школьного учителя, ни детсадовца.

Из 3050361 тысячи рублей расходной части бюджета Барнаула - 770789 тысяч рублей будут направлены на здравоохранение. По сравнению с иско-

мыми 16 миллионами это много, но если представить себе в полном объеме проблему здоровья жителей города, то это в основном уйдет на оплату труда и на медицинские страховые неработающего населения.

Есть статья 15 - резервный фонд, сформирован из резервной части и резервного фонда, - 15 миллионов рублей, в том числе и резервный фонд МЧС. Все хорошо, пока хорошо. А вдруг! Как говорится, не дай бог. Разве можно туда «запускать руку»?

Вторая статья плановых расходов - финансирование деятельности правоохранительных органов и обеспечение безопасности (противопожарная служба, дорожное движение и т.д.) - 17 миллионов рублей. Но милиционные средства тем более требуют содержания.

Расходы на сельское хозяйство - 900 тысяч рублей и охрана окружающей среды - 4500 тысяч рублей. Надо ли убеждать кого-то в необходимости охраны окружающей среды? Но даже если эти статьи ликвидировать, не наберется и трети необходимой суммы. Вот если бы ветераны и инвалиды льгот по оплате квартирных телефонных, то можно было бы поддержать владельцев коттеджей. Если, конечно, у кого-то рука на это поднимется. У меня - нет.

Статья 6 - жилищно-комму-

нальное хозяйство - немогшим более одной тысячи рублей в расчете на одного жителя города. Надеюсь, что никто не будет оспаривать обоснованность этих расходов на содержание жилищного фонда и коммунального хозяйства. Есть, правда, в этой статье 20 млн. руб. - компенсация населению за топливо и газ. Но я как депутат и просто разумный человек не имею права проглотить ее аннулировать в интересах отдельного товарища. Эта статья действительно расходится адресно, и вряд ли владельцы тех домов будут предостерегать на субсидию с этой статьи расхода бюджета.

Статья 12 - социальная политика. Ее будут защищать все городская дума и администрация, как говорится, «не шаяла живота своего», хотя и выделено на это направление всего 4,08 процента от расходной части бюджета. Посылаю на детей и реализацию Закона о социальной защите инвалидов на 20 миллионов рублей, на обеспечение Закона о ветеранах - 70 миллионов рублей. Есть еще статья 13 - прочие расходы. В этой статье на оказание материальной помощи малоимущим гражданам предусмотрено всего 175 тысяч рублей.

Идут на прием люди разные. Мы действительно готовы помочь нуждающимся. Только бы помощь эта не превратилась в «школу иждивенчества».

«АП»
Короленько, 105
5 этаж

ИНФОРМ ПРЕСС

Реклама «АП»
тел. 23-34-78
факс 23-44-30

Всем, кто носит очки или контактные линзы!

Краевая офтальмологическая больница

Предлагает:
контактные линзы всех типов и средства по уходу за ними

детям и инвалидам - скидка 50%.

Наш адрес и адреса филиалов:
г. Барнаул, ул. Советская, 8, тел. 24-16-28
ул. Молодежная, 64 (мар. «Оптика»), тел. 22-98-78
пр. Ленина, 57, к. 224 (гост. «Центральная»), тел. 36-71-39
пр. Ленина, 114, к. 20 (дет. пол-ка N 6), тел. 77-22-77
ул. Юрина, 202-6, к. 11 (дет. пол-ка N 7), тел. 51-03-85.

«РИЗЛИТТ» - авторизованный учебный центр Московской фирмы «1С»

КОМПЛЕКТУЕТ ГРУППЫ:

- обучение на компьютере по бухгалтерским программам (1С: предприятие 7.7, БСТ-4);
- обучение работе на ПК - персональном компьютере - (Windows 98, Word, Excel);
- подготовку бухгалтеров очного, заочного обучения;
- повышение квалификации бухгалтеров;
- обучение на современных кассовых аппаратах;
- обучение по специальности «Секретарь-референт»;
- обучение по специальности «Кассир-продавец» с прохождением практики в учебно-производственном магазине «Ризлитт»;
- аттестацию профессиональных бухгалтеров.

Проводит семинары, консультации, индивидуальное обучение.

Адрес: пр. Ленина, 181, каб. 1 (угол со двора).

Тел.: 77-96-47, 77-45-25.

Лиц. А 135724 от 3 апреля 1996 г.

РЕАЛИЗУЕМ

САПОГИ РЕЗИНОВЫЕ

(женские, мужские, боковые), голени на валенки, боты войлочные.

Тел. 23-35-55.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, ГАЗЕЛЬ

Тел.: 45-45-04, 31-87-37.

Лиц. 22-ИСС-101079 от 10.12.2001 г.

ТЕНТЫ

27-04-47 КАРКАСЫ

Тел. 24-84-63.

ПРОДАЮ

новый T-25 (110 тыс.руб.)

Тел. 24-84-63.

ПРОДАЕМ: комбайны «Дон», «Енисей», трактора К-701, К-700А, Т-4А, ДТ-75, Т-150, жатки ПМ-320-6П и др. приличные агрегаты в большом количестве.

Тел.: 8 (38595) 44-954, (38590) 22-408, (3852) 32-73-48.

Садоводы "Огоньков"!

Отчетное собрание - 26 января в 10 час. в ДК котельщиков.

Провлнение.

ПРОДАЮ: шифер облицованный, шифер металлочерепицей, шифер асбестоцементный, лист оцинкованный, лист 2, стекло, рубероид.

Тел.: 41-64-00, 41-65-91.

ПРОДАЮ: шифер оцинкованный, шифер металлочерепицей, шифер асбестоцементный, лист оцинкованный, лист 2, стекло, рубероид.

Тел.: 41-64-00, 41-65-91.

ПРОДАЮ: микроволновку, телевизор, холодильник, стиральную машину, посуду, мебель.

Тел.: 23-05-01, 23-69-91, 23-69-41.

ВЕНТИЛЯТОРЫ

- ⇒ ОСЕВЫЕ,
- ⇒ КРЫШНЫЕ,
- ⇒ ПЫЛЕВЫЕ,
- ⇒ ЦЕНТРОБЕЖНЫЕ.

Цены завода изготовителя.

Тел./факс: 37-95-97, 26-78-31.

ЗАКУПАЕМ: муку, крупы, макароны. Расчет сразу.

Тел.: 23-05-01, 23-69-91, 23-69-91, 24-54-75.

ПРОДАЮ: Т-150, К-700А, комбайн «Тива», КПЗ-9.

Тел. 52-84-90.

ПАМЯТЬ

А еще он всегда дарил радость всем людям, которые с ним когда-либо соприкасались. Поэтому неудивительно, что его одноклассник Николай Гайдуков писал стихи о Валерии Логинове прозаическим стихотворением. Давно уже пора привыкнуть к смерти.

*По все же телефонные звонки
Врываюста мне в душу
слова черны
И заставляют вводить в мысли...
Зачем? Ведь ничего не вернуть...
Ни молодость, ни шальсть,
ни талант...
В последний раз мы встретились
на поминках...
Среди болочных сумрачных
набат.*

А был рассвет, весна в полях Алтай,
Веселый твой, веселый разговор...
Промчалась жизнь,
как сказка розовая,
о золотых - о «Третьих петухах»!

ВЫСТАВКА

Новая «Линия» в «Метро»

Любители алтайского андеграунда уже, наверное, и не надеялись, что культовая когда-то картинная галерея на Ленина, 65, основанная Николаем Лейбгамом, возобновит свою работу. Напомним, что «Гемная галерея», помещенная в заброшенном бомбоубежище, была своеобразным клубом и андеграундным художников и музыкантов.

Сейчас на Ленина, 65 располагается клуб инвалидов «Свежа». Галерея, возродившаяся под новым названием «Метро», клуб этот не теснит, поскольку одной из своих важнейших задач числит и творческую реабилитацию людей с ограниченными возможностями. В частности, это будет проявляться в том, что «Метро» не берет арендную плату за размещение выставок. На прочих же такая плата очень высока.

Художником Николы Лейбгама и Дениса Воробьева (на снимке), возродивших галерею, причисляют к «новой волне» алтайского авангарда. Выставкой графических работ Воробьева «Линия», катета, и открылась работа галереи. Ну, а оценивать, насколько свеж и оригинален взгляд Дениса Воробьева на этот мир, можно зрительно. Кстати, 26 января в 18.00 в «Метро» состоится поэтический вечер, в котором примут участие известные барнаульские поэты - Фаридат Габдраупа, Наталья Николаенко, Владимир Токмаков.

24-31 января

Исторический вестник

1786. Родился Август Монферран (ум. 1858), русский архитектор, создатель Исаковского собора и Александровской колонны в Петербурге.
1848. Родился Василий Иванович Суриков (ум. 1916), художник (картина «Покорение Сибири Ермаком», «Утро стрелецкой казни», «Боярыня Морозова», «Переход Суворова через Альпы», «Степан Разин»).
1872. Родился Глеб Максимилианович Кржижановский (ум. 1939), советский партийный, государственный деятель, ученый-энергетик, председатель комиссии ГОЭЛРО и пр. Автор песен «Варшавяне», «Беснуйтесь, тираны!» и др.
1918. Совет Народных Комиссаров утверждает Декрет о введении в Российской республике западноевропейского календаря. Люди, заснувшие вечером 31 января, проснулись 14 февраля.
- 25 ЯНВАРЯ
1820. Родился Александр Чернышев (ум. 1849), первый русский царь. Стремился к укреплению своей власти, печально прославился массовыми опалами и казнями, усилением закрепощения крестьян. При нем были покорены Казанское и Астраханское ханства.
1875. В день святой великомученицы, верной христианки Татианы, жившей в третьем веке и казненной язычниками, императрица Елизавета утвердила проект учрежденного в Москве университета. С тех пор Татианы день стал студенческим праздником.
1832. Родился Иван Иванович Шишкин (ум. 1898). Сын автора книги «Записки достопримечательнейших русских живописцев, графика, передвижники. «Рожь». «Утро в сосновом лесу».
- 26 ЯНВАРЯ
1853. Начало новой эры в русском театре: в бенефисе артистки Никулиной Козлова поставлена первая комедия Александра Островского «Не в свои сани не садись».
1934. В Москве открывается XVII съезд ВКП(б) (до 10 февраля). На съезде будет одобрен проект провозглашена победа генеральной линии партии в построении социализма, а сам он войдет в историю под названием «съезда победителей».
- 27 ЯНВАРЯ
1826. В родовой вотчине в селе Спас-Угол Калужинского уезда Тверской губернии родился Михаил Евграфович Салтыков (ум. 1889), писатель, известен под псевдонимом Салтыков-Щедрин.
1859. Родился Павел Николаевич Миллов (ум. 1943). Депутат III и IV Государственных дум. Министр иностранных дел в первом составе Временного правительства. Эмигрант. С 1922 главный редактор газеты «Последние новости».
1879. Родился Павел Петрович Бажов (ум. 1950), уральский писатель, автор сборника сказов «Малышковые сказки», «Легенды Ермака», «Тимурович Гайдар».
1932. Родился Римма Федоровна Казакова, поэтесса. Известна сборниками стихов: «В тайне не плачу», «Наблюдения», «Русский», «Пробный камень», «Сожет надежды», «Наугад» и переводами.
1924. Покорены В.И. Ленина. Зодчий А.В. Шувев получил задание соорудить мавзолей за три дня до похорон. К четырем часам утра

- ревети все свои личные коллекции довоенных в новую студию и разместить их в названной на еврейский манер Кунсткамерой - кабинетом редкостей. Так рождается первый музей России, полное название которого сегодня - Музей антропологии и этнографии (Кунсткамера) им. Петра Великого.
1872. Родился Глеб Евгеньевич Котельников (ум. 1944), создатель парашюта (1911).
1900. Родился Исаак Осипович Чемпионский (ум. 1955), российский композитор. Автор оперетт, нескольких балетов, музыки к фильмам («Веселые ребята», «Дети капитана Гранта» и др.), песни.
1937. Родился Борис Васильевич Седский. Чемпион мира по шахматам (1969).
- 31 ЯНВАРЯ
1879. Родился Борис Викторович Савинков (ум. 1925), российский политический деятель, эсер, террорист, публицист, писатель.
1893. Родился Аркадий Александрович Пластов (ум. 1972), художник («Ужин трактористов» и т.д.).
1910. Родился Валентина Степановна Гриздулова (ум. 1993), летчица, Герой Советского Союза, совершившая в 1938 вместе с П.Д. Оверининой и М.М. Расковой беспосадочный перелет Москва - Дальний Восток. В годы Великой Отечественной войны командовала гвардейским авиаполком.
1990. В Москве на Пушкинской площади открывается первый ресторан McDonald's - крупнейший в мире.

Он был настоящим артисткой душой

Безразменье, не дожив и до пятидесяти лет, ушел из жизни старший преподаватель кафедры прикладных искусств искусствовед АГИИКа Валерий Юрьевич ЛОГИНОВ. Им его практически неизвестно нынешним поклонникам театрального искусства. Зато театры среднего и старшего поколения навсегда запомнили острый, завывавший спектакль института культуры «До третьих петухов» В.Шукина, который в конце 70-х годов прошлого века поставил режиссер и преподаватель института Владимир Марин. Это был студенческий спектакль, и играли в нем первые выпускники кафедры репертура массовых представлений. Но они играли так здорово, что спектакль решил показать широкой зрительской аудитории - и зрители в театре драмы разве

ГРАЖДАНСКАЯ ОБОРОНА

Как действовать при заражении сибирской язвой

Существуют три формы этой болезни: легочная, кишечная и кожная. Самые страшные, особенно заражающие смертью, - первые две, к счастью, они встречаются редко.

Сибирской язвой можно заразиться через раны и трещины на руках при работе с больными животными и загрязненными предметами, при употреблении в пищу зараженного мяса и воды, недостаточно обработанных термически, воздушно-капельным путем. Возбудитель инфекции может находиться в воде и воздухе, а в почве сохраняется порой более ста лет. Существует реальная опасность, как показали недавние события в Америке, использования сибирской язвы террористами в качестве оружия устрашения, а теоретически - и в качестве бактериологического оружия.

При кожной форме болезни на месте попадания инфекции сначала появляется зуд, гнойное пятно, которое затем начинает пузыриться, через 2-3 (реже 5-6) дня превращается в язву, окруженную черным струмом. При этом у больного повышается температура, болит голова, ломит тело. Без специального лечения кожная сибирская язва дает осложнение - септициемию.

При легочной форме болезни первые симптомы похожи на грипп: повышается температура, начинается кашель, начинаются обильно выделяется мокрота из груди. Через 3-5 дней развивается острая легочная недостаточность, которая приводит к шоку и смерти.

При кишечной форме сибирской язвы наблюдаются сильные боли в животе, рвота, жидкий стул с кровью. Инкубационный период сибирской язвы - от двух до семи дней.

При первых признаках болезни надо обращаться к врачу. Для лечения сибирской язвы применяются пенициллин, тетрациклин, левомицетин и другие антибиотики. В России против сибирской язвы создана специальная вакцина. На Алтае вакцинацию успешно проводит фирма «Аско-Мед».

Для защиты от сибирской язвы, в случае возникновения опасности заражения, используются средства индивидуальной защиты: резиновые перчатки, плащи, противочумные костюмы, противоязвенные типы. Больных людей и животных следует немедленно изолировать и сообщить о фактах заражения в органы ГО и ЧС и санэпиднадзора.

По материалам ДЗМС России.

Эксперт

Фот. Д. ПРАСОВА

Агентство «РЕЗОНАНС-ПРОФИ»

24 ЯНВАРЯ
1786. Родился Август Монферран (ум. 1858), русский архитектор, создатель Исаковского собора и Александровской колонны в Петербурге.

1848. Родился Василий Иванович Суриков (ум. 1916), художник (картина «Покорение Сибири Ермаком», «Утро стрелецкой казни», «Боярыня Морозова», «Переход Суворова через Альпы», «Степан Разин»).

1872. Родился Глеб Максимилианович Кржижановский (ум. 1939), советский партийный, государственный деятель, ученый-энергетик, председатель комиссии ГОЭЛРО и пр. Автор песен «Варшавяне», «Беснуйтесь, тираны!» и др.

1918. Совет Народных Комиссаров утверждает Декрет о введении в Российской республике западноевропейского календаря. Люди, заснувшие вечером 31 января, проснулись 14 февраля.

25 ЯНВАРЯ
1820. Родился Александр Чернышев (ум. 1849), первый русский царь. Стремился к укреплению своей власти, печально прославился массовыми опалами и казнями, усилением закрепощения крестьян. При нем были покорены Казанское и Астраханское ханства.

1875. В день святой великомученицы, верной христианки Татианы, жившей в третьем веке и казненной язычниками, императрица Елизавета утвердила проект учрежденного в Москве университета. С тех пор Татианы день стал студенческим праздником.

1832. Родился Иван Иванович Шишкин (ум. 1898). Сын автора книги «Записки достопримечательнейших русских живописцев, графика, передвижники. «Рожь». «Утро в сосновом лесу».

26 ЯНВАРЯ
1853. Начало новой эры в русском театре: в бенефисе артистки Никулиной Козлова поставлена первая комедия Александра Островского «Не в свои сани не садись».

1934. В Москве открывается XVII съезд ВКП(б) (до 10 февраля). На съезде будет одобрен проект провозглашена победа генеральной линии партии в построении социализма, а сам он войдет в историю под названием «съезда победителей».

27 ЯНВАРЯ
1826. В родовой вотчине в селе Спас-Угол Калужинского уезда Тверской губернии родился Михаил Евграфович Салтыков (ум. 1889), писатель, известен под псевдонимом Салтыков-Щедрин.

1859. Родился Павел Николаевич Миллов (ум. 1943). Депутат III и IV Государственных дум. Министр иностранных дел в первом составе Временного правительства. Эмигрант. С 1922 главный редактор газеты «Последние новости».

1879. Родился Павел Петрович Бажов (ум. 1950), уральский писатель, автор сборника сказов «Малышковые сказки», «Легенды Ермака», «Тимурович Гайдар».

1932. Родился Римма Федоровна Казакова, поэтесса. Известна сборниками стихов: «В тайне не плачу», «Наблюдения», «Русский», «Пробный камень», «Сожет надежды», «Наугад» и переводами.

1924. Покорены В.И. Ленина. Зодчий А.В. Шувев получил задание соорудить мавзолей за три дня до похорон. К четырем часам утра

Даты, события

24 ЯНВАРЯ
1714. Петр I распоряжается пе-

Вся продукция сертифицирована

ООО «Нова-Алтай»

реализует запчастки К-700, МТЗ и др.

Адрес: ул. Промышленная, 104/3.
Тел.: 23-36-05, 23-97-05, 32-84-86.

ПРОДАЮ: шифер оцинкованный, шифер металлочерепицей, шифер асбестоцементный, лист оцинкованный, лист 2, стекло, рубероид.

Тел.: 41-64-00, 41-65-91.

Куплю металл, гараж без мебели (4х6 м и более).

Тел. 37-93-94 (вечером).

ПРОДАЮ: деревянный дом в селе (имеются все надворные постройки), парсек (100 семей и весь инвентарь), вагончик, трактор МТЗ-80, с/х инвентарь.

Тел. 8 (252) 24-5559.

Утратено свидетельство государственного среднего образования, выданное на имя Шихиной Ольги Евгеньевны, считать действительным.

СНИМУ гараж (50-60 кв.м., отопление, свет, яма).

Тел.: 41-10-58 (после 21), п. (067) 49211, Денис.

ПРОДАЮ: МАЗ-5549 (самосвал), автотрактор на базе ЗИЛ, комплектный. Возможен бартер.

Тел.: 38-07-07 (раб.), 35-41-24 (дом.).

ПРОДАЮ: вагончик строительный «Артика», вагончик полевой, жилищно-коммунальный «Продорожная кафа». Изготовлен на заказ. Возможен бартер.

Тел.: 24-06-71 (раб.), 38-07-07.

ООО «Ива-Опт» ликвидируется. Претензии принимаются в течение двух месяцев с момента опубликования настоящего объявления по адресу: 656064, г. Барнаул, ул. Автопротранспорта, 49, каб. 101.

Тел. 302-690, факс 24-08-98.

Алтайской краевой комитет государственной присябы не извещает о кончине ветерана труда

КОЛОСОВОЙ
Капиталины Павловны и выражает искреннее соболезнование родным и близким.

Анатолия Дмитриевича.

Комитет администрации края «Алтайский» выражает искреннее соболезнование председателю государственного комитета администрации края Елене Анатольевне Зиновой по поводу смерти ее отца

КОВРИНА
Анатолия Дмитриевича.

Администрация Алтайского края выражает глубокое соболезнование председателю государственного комитета администрации края Елене Анатольевне Зиновой по поводу смерти ее отца

КОВРИНА
Анатолия Дмитриевича.



Алексей ГЕРАСИМОВ Присоединяйтесь! НАРОДНЫЙ ЧЕМПИОНАТ Намела метель сугробы, дворболистам - хоть бы хны!

Зимой на многих стадионах сугробы. Хотя могли бы быть катки для всех желающих покататься на коньках или расчищенные площадки для желающих погонять на свежем воздухе мяч. В прошлом веке так и было. Есть надежда, что так будет и в нынешнем веке. Спортивный вектор медленно, но скривно, по-кажется, начал поворачиваться в сторону мастерства. Глядишь, молодежь и перестанет бегать за «Клиническими».

Владимир НЕЙШТАДТ Юбилей СЕКРЕТ Татьяны Бородкиной

На днях в кругу домашних отметили свой 90-летний юбилей Татьяна Ивановна Бородкина, «живая легенда» Алтая спортивного. Она выросла в большой семье (10 детей) в нагорной части Барнаула. Старожилы до сих пор называют это место Косякы (сейчас это район имени Коляды). Отец работал маляром, внешне сильно походил на... Николая П. Когда Барнаул переходил из рук в руки, красные горячая приняла Иванна Бородкина за царя-батюшку и засадила его в кузовку.



Татьяна Бородкина была яркой из первых фигуристок края.

В государственном институте физической культуры. Институт имел тогда военный характер, а в то время в Барнауле был только один танковый полк. Татьяна Бородкина была в числе первых выпускниц института физической культуры. После окончания института работала в клубе «Юность». В 1937-м году она была принята в члены сборной команды на чемпионате СССР заслуженных мастеров спорта, общесоюзную выдвинула, выделяющую даже среди студентов ГФИОЛИФА своей физической силой. Татьяна Бородкина была в числе первых чемпионок страны по фигурному катанию.

В начале войны ее назначили начальником отдела военно-физической подготовки крайоно, затем она работала в горкоме физкультуры (которым одно время руководил Зоя Жаркова). В 1947-м Кукушкин вернулся в Барнаул в Дальнем Востоке, вновь возглавив после семилетнего перерыва крайком физкультуры и взяв Татьяну Ивановну к себе заместителем. Она ведь рисовала, когда выдвинула ее в заместители, как и тогдашний председатель Всесоюзного спорткомитета Снегов, потребовали, чтобы Бородкиной дали в крае хоть какую-то работу по специальности (письмо из Москвы пришло, когда Татьяна уже оздоравливалась в санатории в фельдшерско-акушерской школе).

Тогда выс руководители краевого уровня направляли в район «дожимать» сев, уборочную кампанию. По 7-8 месяцев в году Бородкина оставалась в крае, помогая в уборочной кампании. В 1950-м, уже при Добрычеве (Кукушкина выдвинули на руководящую спортивную работу в Москве), она была направлена на работу в заводской физкультурный клуб «СХИ» (ныне АГАУ). Хотя какое здесь было «спокойствие»... Вуз только становился на ноги, надо было создавать спортивную базу с нуля. Татьяна Ивановна возглавила кафедру до 1967 года.

В 1937-м родился ее младший брат, позвонив заведующей фельдшерско-акушерской школой: «Вам нужна спортивная ратница? Будет у вас через пять минут».

Жучков бы им был рад

Турнир по футболу (мини-футболу) памяти Владимира Васильевича Жучкова, проходивший в Барнауле в 11-й раз, собрал 25 команд. Каждый из участников имел право попенку этого турнира динамовскому тренеру, воспитавшему много чемпионов кожаного мяча. Человека уже нет с нами, но имя его по-прежнему работает на футбол.

В спорткомплексе «Трансмаш» соревновались юные футболисты двух возрастов - 1989 и 1991 годов рождения. У самых маленьких в финале встретились две динамовские команды, воспитанники тренера Юрия Гаврилюка оказались сильнее питомцев Евгения Райгородского - 4:0. А вот финал и матч-шестерик получились между динамовцами - в нем местное «Динамо-Гермесетр» встретилось с ДЮСШ №4 из Экибастуза. Напряженный матч закончился победой хозяев - 3:2. Решающий гол в дополнительное время забил Саша Ерохин.

Бильярд СМЕНА

На Алтае появился первый мастер спорта по бильярду. Это почетное звание имеет Данила Богущевский. Мастерский норматив 16-летнего ученика барнаульского среднего школы №45 выполнил в Москве, где выступал в двух соревнованиях - первенстве России и чемпионате мира среди юношей до 18 лет по пирамиде. В юношеском первенстве страны он стал бронзовым призером, а на чемпионате мира занял четвертое место.

25-27 января сильнейшие алтайские бильярдисты (суперлиги) примут участие в первом туре чемпионата края по пирамиде. Четверка лучших поедет в Марию ОБЕРГАН, помощник президента федерации бильярдного спорта края.

Волейбол МАТЧ

В выходные дни волейболисты барнаульского «Университета» принимают на своей площадке курганский «Синтез». В этом сезоне барнаульцы бесподобно к соперникам, которые ниже их в таблице о рангах. Так было и на сей раз. «Синтез» вынужден был дважды капитулировать - 0:3 и 1:3. Фото Андрея КАСТРИШИНА.

ПАНОРАМА

Золотая шайба
В дни школьных каникул в Белокурихе состоялся финал краевых детских соревнований по шайбам «Золотая шайба».

Право участвовать в финале завоевали 6 команд. В итоге четырехдневной борьбы по круговой системе победителями стали юные хоккеисты команды «Рубин» из барнаульского поселка Южный (тренер Юрий Усачев). В первой тройке «Бийская «Заря» и белокурихинский «Факел». Глава администрации Белокурихи А.А.Алахов вручил своей команде 30 тысяч рублей на хоккейную форму и спортивный инвентарь.

Волейбол

Юношеский турнир по волейболу на призы администрации Железнодорожного района Барнаула собрал в спортивно-оздоровительном комплексе АГУ почти весь волейбольный «бомонд» края, в том числе главного тренера «Университета» Ивана Воронкова.

Победитель турнира волейболистов 1985-86 годов рождения определился в последний день в самой напряженной встрече. Уступив первую партию, волейболисты ДЮСШ Железнодорожного района все-таки одержали победу над динамовцами. В итоге «железнодорожники» - первые, за ними команда Советского района, далее Мамонтова, Междуреченск, Ребриха, Благовещенск.

Борьба дзюдо

Ибрагим Мужухоев, Петр Махвиков, Владимир Ведякин и Виктория Гаричева - победители соревнований по дзюдо среди юношей и девушек, которые прошли в школьные каникулы в Красноярск.

Мужухоев и Махвиковы занимаются у тренера Виктора Ситничева в спортшколе «Спартак», Ведякин - у тренера Игоря Воткова в краевой спортшколе, а Гаричева в СДЮШОР «Олимпия».

Биатлон

Кубок Победы по биатлону, разыгранный сильнейшими стрелками лыжниками края, закончился убедительной победой Юрия Голова в соревнованиях мужчин и Алены Осокиной - в соревнованиях женщин. Наталья ШУБЕНКОВА.

Информационное сообщение

Комитет по управлению государственным имуществом края приглашает всех лиц, осуществляющих оценочную деятельность, для обсуждения предложений по вопросу взаимодействия и развития рынка оценочных услуг 29 января в 15.00 час. по адресу: г.Барнаул, ул.Молодежная, 3, к.426.

БАРНАУЛЬСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ УЧИЛИЩЕ № 18

ведет прием документов учащихся на 1 марта 2002 г. по профессиям: МАШИНИСТ-ОПЕРАТОР СПЕКСАРЬ ГАЗИФИЦИРОВАННОЙ КОТЕЛЬНОЙ, КИПША, СЛЕСАРЬ-САНТЕХНИК, СВАРЩИК, ЭЛЕКТРОМОНТЕР СЕТЕЙ И ПОДСТАЦИЙ, ЭЛЕКТРОМЕХАНИК ЛИФТОВ, ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК, СЕКРЕТАРЬ, ОПЕРАТОР ПЭВМ. Сроки обучения - 6 месяцев, бесплатно, выдвигается стипендия. Образование среднее, возраст 18-30 лет.

Ежемесячно комплектуются краткосрочные платные группы без ограничения возраста и образования по обучению: машинист котельных, холодильных компрессорных установок, мастеров, ковзовых кранов, автокрановщиков, стропальщиков, слесарей газового оборудования, сантехников, лифтеров, электрогазосварщиков, электромонтеров, операторов ПЭВМ; обучение и аттестация ИП по правилам Госгортехнадзора, по охране труда.

Адрес училища: Барнаул-49, ул.Анатолия, 103, тел.: 23-28-71, 23-27-64, тел./факс 23-27-49. Лицензия А 269931 от 1.08.2001 г.

ОЛИМПИАДА-2002 Муратов надеется...

На чемпионате мира по спиритерскому многоборью в норвежском Хамаре барнаульский конькобежец Сергей Клевачев занял в минувшие выходные 14-е место. Однако в интервью газете «Спорт-Экспресс» главный тренер российской сборной Валерий Муратов в отношении выступления Сергея на Олимпийских играх в Солт-Лейк-Сити высказал оптимистично:

- Сергей просто устал. Физически. Ведь прошлый сезон он прошел, скажем так, на порогах, потому что вернулся на лед после перерыва и соскучился по конькам. На этот раз подготовка шла как обычно, и сейчас у Сергея накопилось усталость. Но это хорошая усталость, если так можно выразиться. После нее обычно бывает качественный скачок. Надеюсь, что это и случится в оставшиеся до Игр время. По крайней мере, субботу в беге Сергея я уже увидел определенными проблесками.

ВСТРЕЧА Отзовитесь!

Оргкомитет ветеранов спорта Алтайского сельхозинститута приглашает на встречу бывших студентов вуза, защищавших спортивную честь АСХИ в самые различные годы.

Встреча состоится в главном корпусе Алтайского государственного аграрного университета (бывший АСХИ) 26 января в 10.00. Участие подтвердить по тел. 38-06-61.

Виталий ДВОРЯНИН Хоккей ШАЙБУ! Афонин оправдал «Надежду»

Если матчи «Мотора» с «Шахтером» вызвали у болельщиков скуку, то с «Янтарем» наоборот - на трибунах бушевали эмоция.

Стряхнув усталость насыщенных новогодних сборов, которая придавливала барнаульских хоккеистов ко льду во встречах с «Шахтером», наши выдвинули в первой встрече с «Янтарем» классный хоккей. Хотя северяне открыли счет и первая двадцатиминутка закончилась ничьей 1:1 (у «Мотора» шайбу записал на свой счет Ошепков), мало кто сомневался, что наши выиграют. Эта уверенность окрепла после двух шедеров капитана команды Евгения Афонина. Сначала тот выдал из-за ворот пас под специальный бросок Колтыгина и сам же умудрился его результативно подправить, а затем, прорвавшись по флангу, ювелирно уложил шайбу в дальний угол. При счете 3:1 создались впечатления, что в хоккей умеет играть только одна команда - такой кураж поймали барнаульские хоккеисты. Итоговый результат 6:1 (остальные шайбы забросили Бакланов, Ковачев и Чернов).

Повторный поединок также протекал с преимущественно «Мотора», хотя первый период вновь получился ничейным - 2:2 (Ведерников, Чернов). Во второй двадцатиминутке возвращающая команда Владимир Трошин вывел барнаульцев вперед, а на 12-й минуте третьего периода Дессерт зажег на табло 4:2. Видимо, в этот момент наши хоккеисты уверовали, что игра сделана. Последовали необязательные удаче.

ТУРНИРНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД

| Команда | И | В | ВД | Н | ПД | П | Ш | О |
|-------------------------------------|----|----|----|---|----|----|---------|-----|
| 1. «Сибирь» (Новосибирск) | 44 | 34 | 2 | 1 | 0 | 7 | 213-86 | 107 |
| 2. «Газовик» (Томь) | 40 | 28 | 0 | 6 | 0 | 6 | 155-90 | 90 |
| 3. «Казинк-Торпедо» (У-Каменогорск) | 40 | 26 | 1 | 2 | 0 | 11 | 176-118 | 82 |
| 4. «Динамо-Энергия» (Екатеринбург) | 42 | 26 | 0 | 1 | 3 | 12 | 118-98 | 82 |
| 5. «Энергия» (Кемерово) | 42 | 25 | 0 | 2 | 0 | 15 | 138-104 | 77 |
| 6. «Ижсталь» (Ижевск) | 40 | 17 | 2 | 3 | 1 | 17 | 116-114 | 59 |
| 7. «Спутник» (Нижний Тагил) | 42 | 17 | 0 | 7 | 1 | 17 | 98-105 | 59 |
| 8. «Трактор» (Челябинск) | 42 | 13 | 7 | 2 | 12 | 18 | 117-120 | 57 |
| 9. «Мотор» (Барнаул) | 40 | 16 | 0 | 5 | 1 | 18 | 97-110 | 54 |
| 10. «Южный Урал» (Орск) | 42 | 15 | 1 | 6 | 1 | 19 | 109-109 | 54 |
| 11. «Металлург» (Серов) | 40 | 14 | 1 | 4 | 2 | 19 | 116-140 | 50 |
| 12. «Мостовик» (Курган) | 42 | 14 | 1 | 0 | 2 | 25 | 113-161 | 46 |
| 13. «Янтарь» (Северск) | 44 | 9 | 0 | 6 | 2 | 27 | 86-136 | 35 |
| 14. «Кедр» (Новоуральск) | 42 | 7 | 1 | 8 | 1 | 25 | 84-131 | 32 |
| 15. «Шахтер» (Прокопьевск) | 44 | 6 | 1 | 6 | 1 | 30 | 92-165 | 27 |

Компьютеры, оргтехника, пишущие машинки.

Тел. 24-32-96, 24-47-74.

«Алтайагропромснаб» реализует ГСМ

МАСЛО МОТОРНОЕ: M10Г2 - 9 руб. 50 коп./л M8В - 9 руб./л

МАСЛО ТРАНСМИССИОННОЕ: Тм3.18К - 11 руб./л

РКТ-20, АКТ-20 (оптимальные краны) бензоколонки мерники 10-литровые с термощкалой метроштоки 3,5 м.

Тел.: 24-89-17, 75-54-45, 24-35-13.

ООО ТД «Алтранс» реализует запчасти к а/м ГАЗ, КамАЗ; двигатели, блоки двигат. и др. около 2000 наименований.

Тел.: 75-42-17, 35-13-30.

ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ к тракторам ЮМЗ, МТЗ, ДТ. Форма оплаты любая.

Адрес: ул.Малахова, 161. Тел. 44-39-03.

Магазины ОАО «Алтайагропромснаб» предлагают

спецодежду: плащи, куртки ватные, костюмы, халаты, обувь резиновую и кирзовую; запчасти к тракторам, с/х машинам и комбайнам.

Обращаться: ул.Пушкина, 19, тел. 23-45-61.

Запчасти для а/м ГАЗ-53, УАЗ, ЗИЛ, КамАЗ и др. Обращаться: ул.Пушкина, 17.

«Алтайагропромснаб» производит ремонт тракторов марки К-700, К-701, а также узлов и агрегатов к ним (двигатель, коробка КП, ведущий мост).

Стоимость ремонта - договорная

Адрес: Завьяловский район, ст. Глинка, тел. (262) 26-3-92, тел./факс (262) 26-4-74

Все для УАЗ

Автомобили УАЗ различных моделей

35-22-99, 77-46-34, 30-26-26 Факс 35-22-98

Широкий выбор запчастей

г. Барнаул ул. Малахова 153 ул. С.Завьялова 18

СТО - Малахова, 161, т. 44-37-74

АУДИТОРСКИЕ ПРОВЕРКИ

Аудиторская фирма «Финуит» проводит СОУСТАВНЫЕ ПРОВЕРКИ КОМПЕТЕНТНОСТИ ПРЕДПРИЯТИЙ АУДИТОРСКИХ ОБЩЕСТВЕННОСТИ ЗАЩИТА ИНТЕРЕСОВ В СЛУЖ. СОВЕРШЕННОЗНАЧЕНИЕ

РЕГИСТРАЦИЯ, РЕКОГНАЦИАЦИЯ, АККРЕДИТАЦИЯ КОНСУЛЬТАЦИИ

Тел. 26-07-78.

Автоцентр ДТА-СЕРВИС

ПРОВЕРКА, РЕГУЛИРОВКА, ТЕКУЩИЙ И КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ ТНВД, форсунок и других узлов дизельной топливной аппаратуры автомобилей отечественного производства и тракторов всех модификаций.

Гарантия.

пр.Космонавтов, 71, т.(3852) 51-53-54.

«АЛТАЙСНАБСБЫТ»

24-02-94, 24-03-75.

МЕТАЛЛОПРОКАТ, ТРУБЫ, ТЕНЬ ОТБОЙНЫЕ МОЛОТКИ, ЛИКИ, МОЙКИ КРАСКА, ЦЕМЕНТ, ОРГТЕКЛО, ЭЛ.ЛАМПЫ, ЭЛ.СЧЕТЧИКИ, СВЕТИЛЬНИКИ, ЛЮМИНЕСЦЕНТНЫЕ, ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛИ, ТЕЛЕФОНЫ, ЗАМКИ ГАРАЖНЫЕ, КОВРОВЫЕ ПОКРЫТИЯ, ЛИНОЛЕУМ, ТЕЛОГРЕЙКИ, ВЕРХОНКИ И ДРУГАЯ ПРОДУКЦИЯ.

НАБОР, ВЕРСТКА, ФОТОВОД В КОМПЬЮТЕРНО-ИЗДАТЕЛЬСКОМ ЦЕНТРЕ РЕДАКЦИИ

Сдано в печать - в 15.00 Сдано по графику - 17.30. Индекс 50300. ТИРАЖ 86.847 экз.

Газета выходит во вторник, среду, четверг, пятницу (тройной номер), субботу.

Отпечатано в ГИПП «Алтай» (ул. Королёва, 105) на бумаге АО «Соликамскбумпром».

РЕДАКЦИЯ: 656043, г.Барнаул, ул.Королёва, 105.

Телефон для справок по редакции: 35-46-85. Телефон по рекламе: 23-34-78. E-mail: mail@alp.altai.ru

Адрес в Интернете: www.ap.altairegion.ru

Наш расчетный счет: Алтайский банк Сбербанка РФ, г. Барнаул, р/с 406028102020000209, к/с 3010181020000000604, БИК 040173604 ИНН 225003653 ОКПО 05905993, ОКОНХ 87100

ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ «АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ»:

| | | | | | |
|---------------|----------------|--------------------|-----------|----------------|--------------------|
| БИЙСК | - Е.О. Жуклова | - (8-24) 22-51-13; | КУЛУНДА | - Н.И.Гуртенко | - (8-266) 22-4-63; |
| КАМЕНЬ-НА-ОБИ | - И.Н.Михуров | - (8-214) 2-17-58; | ПОСПЕЛИХА | - Ю.С.Самельев | - (8-256) 22-2-92; |

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским региональным управлением Комитета РФ по печати. Регистрационное свидетельство №41 от 19.07.1995 г.

РЕДАКЦИЯ: 656043, г.Барнаул, ул.Королёва, 105.

Телефон для справок по редакции: 35-46-85. Телефон по рекламе: 23-34-78. E-mail: mail@alp.altai.ru

Адрес в Интернете: www.ap.altairegion.ru

Наш расчетный счет: Алтайский банк Сбербанка РФ, г. Барнаул, р/с 406028102020000209, к/с 3010181020000000604, БИК 040173604 ИНН 225003653 ОКПО 05905993, ОКОНХ 87100

ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ «АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ»:

| | | | | | |
|---------------|----------------|--------------------|-----------|----------------|--------------------|
| БИЙСК | - Е.О. Жуклова | - (8-24) 22-51-13; | КУЛУНДА | - Н.И.Гуртенко | - (8-266) 22-4-63; |
| КАМЕНЬ-НА-ОБИ | - И.Н.Михуров | - (8-214) 2-17-58; | ПОСПЕЛИХА | - Ю.С.Самельев | - (8-256) 22-2-92; |

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским региональным управлением Комитета РФ по печати. Регистрационное свидетельство №41 от 19.07.1995 г.

РЕДАКЦИЯ: 656043, г.Барнаул, ул.Королёва, 105.

Телефон для справок по редакции: 35-46-85. Телефон по рекламе: 23-34-78. E-mail: mail@alp.altai.ru

Адрес в Интернете: www.ap.altairegion.ru

Наш расчетный счет: Алтайский банк Сбербанка РФ, г. Барнаул, р/с 406028102020000209, к/с 3010181020000000604, БИК 040173604 ИНН 225003653 ОКПО 05905993, ОКОНХ 87100

ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ «АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ»:

| | | | | | |
|---------------|----------------|--------------------|-----------|----------------|--------------------|
| БИЙСК | - Е.О. Жуклова | - (8-24) 22-51-13; | КУЛУНДА | - Н.И.Гуртенко | - (8-266) 22-4-63; |
| КАМЕНЬ-НА-ОБИ | - И.Н.Михуров | - (8-214) 2-17-58; | ПОСПЕЛИХА | - Ю.С.Самельев | - (8-256) 22-2-92; |

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским региональным управлением Комитета РФ по печати. Регистрационное свидетельство №41 от 19.07.1995 г.

РЕДАКЦИЯ: 656043, г.Барнаул, ул.Королёва, 105.

Телефон для справок по редакции: 35-46-85. Телефон по рекламе: 23-34-78. E-mail: mail@alp.altai.ru

Адрес в Интернете: www.ap.altairegion.ru

Наш расчетный счет: Алтайский банк Сбербанка РФ, г. Барнаул, р/с 406028102020000209, к/с 3010181020000000604, БИК 040173604 ИНН 225003653 ОКПО 05905993, ОКОНХ 87100

ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ «АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ»:

| | | | | | |
|---------------|----------------|--------------------|-----------|----------------|--------------------|
| БИЙСК | - Е.О. Жуклова | - (8-24) 22-51-13; | КУЛУНДА | - Н.И.Гуртенко | - (8-266) 22-4-63; |
| КАМЕНЬ-НА-ОБИ | - И.Н.Михуров | - (8-214) 2-17-58; | ПОСПЕЛИХА | - Ю.С.Самельев | - (8-256) 22-2-92; |

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским региональным управлением Комитета РФ по печати. Регистрационное свидетельство №41 от 19.07.1995 г.

РЕДАКЦИЯ: 656043, г.Барнаул, ул.Королёва, 105.

Телефон для справок по редакции: 35-46-85. Телефон по рекламе: 23-34-78. E-mail: mail@alp.altai.ru

Адрес в Интернете: www.ap.altairegion.ru

Наш расчетный счет: Алтайский банк Сбербанка РФ, г. Барнаул, р/с 406028102020000209, к/с 3010181020000000604, БИК 040173604 ИНН 225003653 ОКПО 05905993, ОКОНХ 87100

ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ «АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ»:

| | | | | | |
|---------------|----------------|--------------------|-----------|----------------|--------------------|
| БИЙСК | - Е.О. Жуклова | - (8-24) 22-51-13; | КУЛУНДА | - Н.И.Гуртенко | - (8-266) 22-4-63; |
| КАМЕНЬ-НА-ОБИ | - И.Н.Михуров | - (8-214) 2-17-58; | ПОСПЕЛИХА | - Ю.С.Самельев | - (8-256) 22-2-92; |

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским региональным управлением Комитета РФ по печати. Регистрационное свидетельство №41 от 19.07.1995 г.